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VLASTNOSTI FUNKCE

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Všetko by sa malo urobiť tak jednoducho ako to len ide, ale nie jednoduchšie.
Známe preformulovanie citácie Alberta Einsteina.

Je daná funkcia f (x) = x − 1
x2 . Doplňte každú vetu výberom z možností tak, aby všetky vzniknuté tvrdenia

o funkcii f boli pravdivé.
Vety:

1 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

2 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

3 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

4 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

5 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

6 Funkcia f má . . . . . . v bode x = 2.Funkcia f je . . . . . . na intervalu (0; 3).Funkcia f je . . . . . . . na intervale (2;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 0.Funkcia f je . . . . . . . na intervale (1;∞).Funkcia f má . . . . . . v bode x = 3.

Možnosti:

A lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

B lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

C lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

D lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

E lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

F lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

G lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná

H lokálne maximumkonkávnaklesajícíbod nespojitostikladnáinflexialokálne minimumkonvexná



Výborne, toto ti naozaj ide!Parádička! Tomu hovorím super práca!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?
Môžeš ísť oslavovať!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Vidím to ako |výhru|.Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš
vrátiť k otázke.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité
medzery.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Nebol to tvoj najlepší výkon.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

No, mohlo to byť aj horšie...Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Misia neúspešná. Nabudúce to

zvládneme.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.
Asi len zlá konštelácia hviezd...




